

2022年唐岛湾新春游园会启幕,五大板块精彩活动安排上了

冬暖唐岛湾,邀您来闹春

□记者 李涛 报道

本报讯 近日,以“冬暖唐岛湾,祈福新时代”为主题的2022年唐岛湾新春游园会在西海岸新区唐岛湾步行街启幕。此次新春游园会由青岛西海岸旅游投资集团主办,将持续至2月20日。作为该集团2022年“主题化公园专项拓展行动”开篇之作,其系列活动包括“年味十足、生肖闹春、新春纳福、祝福冬奥、云游唐岛湾”五大板块,旨在进一步增加唐岛湾景区春节期间的活力与内涵,更好满足市民游客日益增长的精神文化生活需求。

当天,作为系列活动的头炮,“西海岸礼物”快闪店开门迎客,西海岸礼物小海鲜、西旅心园桃园、琅琊福韵·茶具等30余种本地特产、文化创意产品一一亮相。“我们希望通过搭建线下‘西海岸礼物’快闪店、线上‘西旅心度假’本地商城两大平台,串联起西海岸新区的特色农副产品,力争将唐岛湾的人流优势转化为带动乡村振兴的经济效益,同时助力新区旅游商品转型升级。”青岛西海岸旅游投资集团党委委员、副总经理徐潇玲告诉记者。

除了快闪店等主题活动,该集团还将整合青岛森林野生动物世界、琅琊台、小珠山等新区旅游资源,让冬季旅游市场焕发新活力;在唐岛湾南岸,冬奥会科普展览、旱地冰球冰壶体验,将点燃广大市民及游客的运动热情,与冬奥会同频共振;线上发起的“我在



唐岛湾新春游园会启幕现场文艺表演。

唐岛湾”抖音话题,将利用短视频平台给市民游客搭建展示自己的舞台。

此外,该集团还在唐岛湾公园内落地了一系列新的文化活动和旅游业态。“我们利用唐岛湾南岸五号口闲置的海草房,打造了一处公共文化空间——安澜书院。在未来一段时间内,将在安澜书院举办写春联、画年画、剪纸、做灯笼等一系列传统文化体验活动,让游客体验纯正中国年。”徐潇玲告诉记者,为了迎合游客及市民对于夜间旅游的需求,“我们还打造了‘唐岛湾夜未眠’夜经济品牌,通过在唐岛湾公园的南、北两岸开展市集、街舞、夜跑、汉服大秀、亲子涂鸦等系列时尚活动,努力将唐岛湾打造为西海岸新区乃至青岛市的夜间旅

游网红打卡地,助力青岛国际时尚城市建设攻势。”

据悉,为持续不断地拉动和提升唐岛湾公园全域的业态及消费升级,该集团还将聚焦“城市即旅游”理念,对唐岛湾乃至整个凤凰岛片区开展全面的“主题化公园专项拓展行动”,从文化、体育、音乐、艺术、科技等方面着手,为公园增加主题属性,拓展复合功能。

“旅投集团将进一步挖掘梳理文化资源,充分用好宋金海战、马濠运河等本地特色文化,通过艺术再创作的形式对唐岛湾公园实施整体提升。同时,我们还将结合5G技术、线上新经济等新元素,提升唐岛湾公园的科技感与体验感。”徐潇玲表示。

为期40天的2022年春运昨日启幕

新区交通窗口绷紧疫情防控弦

□文/图 本报记者 董梅雪

1月17日,2022年春运启动。本次春运从1月17日开始,2月25日结束,共40天。作为新冠肺炎疫情发生以来的第三个春运,既要兼顾好疫情防控又要让在外的人们顺利回家,让此次春运备受关注。对于返乡乘客,西海岸新区客运部门做好了充分准备,让乘客们的回家之旅更加安全、便捷。



西海岸汽车总站,候车乘客有序进站。

两汽车站>>

**首日未现客流高峰
以返乡学生流为主**

1月17日上午10时,记者来到城运控股交运集团西海岸汽车总站,车站售票窗口前只有几位市民在办理买票、退换票业务。汽车站的候车大厅里也只有为数不多的旅客在等候发车。记者发现,旅客们在进入汽车站时都佩戴口罩,并向工作人员出示健康码、检测体温。

客运值班员告诉记者,春运首日的客流量和平时一样,未有增加。按惯例,车站年前以到达客流为主。受疫情影响,今年很多务工人员选择留在当地过年,因此目前的到达客流以学生流为主。

而在西海岸汽车东站,记者中午12时到达后发现候车大厅等候的旅客较少,售票窗口也没有排着长队购票的人群,整个汽车站看上去有些冷清。

公交公司>>

**增加地铁接驳运力
延长公交运营时间**

春运前期,真情巴士就安全监管、行车调度、车辆维修等环节进行了周密部署,2800余名职工全力以赴,全面保障春运期间市民安全出行。

“春运期间,真情巴士将增加地铁接驳和交通枢纽发车密度,延长运营时间。”真情巴士相关负责人说。其中,在董家口火车站、青岛西站、灵山卫公交枢纽站等主要区域进行公交运力储备(共储备60辆);适时调整地铁1号线和13号线接驳公交线发车间隔;增加青岛西站、董家口火车站等重要客运枢纽站的公交运行班次;根据高铁到站时间,适时延伸运营服务时间。

真情巴士还结合高校放假学生集中出行的情况,开通青岛理工大学到青岛西站“点对点”定制公交,增加途经高校线路班次,快速疏散客流。

疫情防控>>

**各环节严格把关
拧紧防疫安全阀**

“请出示健康码,佩戴好口罩。”春运首日,在西海岸两汽车站,旅客均需佩戴口罩、出示健康码、通过体温检测后方可出行。

记者在西海岸汽车总站候车大厅看到,工作人员在门口指导旅客扫码进站,并查验车票和身份证,引导旅客过安检。车站相关负责人说,车站对旅客购票、进站、候车、乘车、出站各环节都严格把关,增加旅客测温区域,在进站口、检票口、出站口增设红外线测温仪测量体温。

为了让旅客出行体验更好,春运首日,汽车总站还组织职工开展了志愿服务活动。志愿者们在站台和候车室为病、残、孕旅客提供亲情服务,引导旅客扫码进站,并向旅客提供开水、发放春联、送福字,营造温馨和谐的春运氛围。

民生·集装箱

胶州湾隧道拟 增设可变道路段

□记者 董梅雪 报道

本报讯 为提高青岛胶州湾隧道车道利用率,青岛交警拟对胶州湾隧道内车行道分界线予以优化,增设可变道路段。

对黄岛-青岛方向隧道2个区段标线进行优化设计,增设可变道路段1930米。将隧道ZK6+155至ZK6+555区段(消防栓100处至108处位置附近、全长400米),以及隧道ZK1+076至ZK2+605区段(消防栓1处至30处位置附近、全长1530米),车道原有标线调整为可跨越同向车行道分界线(白色虚线)。

对青岛-黄岛方向隧道2个区段标线进行优化设计,增设可变道路段990米。将隧道YK1+845至YK2+195区段(消防栓15处至22处附近、全长350米)右中车道分界线,以及隧道YK5+145至YK5+785区段(消防栓80处至92处附近、全长640米)车道原有标线调整为可跨越同向车行道分界线(白色虚线)。

新区影视企业参与出品

《小虎墩大英雄》 大年初一贺岁

□记者 刘腾 报道

本报讯 近日,由西海岸新区影视企业——青岛城市传媒影视文化公司参与出品的动画电影《小虎墩大英雄》发布定档预告及海报,该片将于2月1日(农历大年初一)全国上映。

影片主要讲述了小虎墩追逐心中镖师梦想的冒险故事。记者在预告片中看到,小虎墩初次接到押镖任务,风风火火地出发,一路上稀奇古怪的遭遇制造出不少笑料。同时,艰难险阻没有动摇小虎墩忠义护镖的信念,盼望着完成任务后,父母能够归来,跟自己过个团圆年。

2018年12月,小虎墩形象在短视频平台登场,迅速受到大批孩子和年轻观众的喜爱,全网粉丝超1000万。虎年到来之际,小虎墩的精彩故事将首次以电影方式呈现。

上好“开工第一课” 紧绷安全生产弦

□记者 谭宁 报道

本报讯 2022年伊始,西海岸新区民政系统集中开展安全生产“开工第一课”,切实强化生产经营单位安全生产主体责任和主要负责人第一责任人责任,提高职工的安全意识。根据安排部署,近日,新区殡仪馆采取安全生产教育培训和工作现场实操处置的方式,举办了安全生产“开工第一课”活动。

活动邀请消防安全工程师对全体员工进行安全生产教育培训,对安全生产法律法规、灭火救火常识、逃生方法等进行了系统培训。消防安全工程师还到工作车间,给大家讲解触电现场处置的方法要领。

新区殡仪馆馆长谢文武表示,新区殡仪馆将以此次培训为契机,压紧压实安全责任,为来馆治丧群众和全体员工创造良好的安全生产环境。